



在全社会大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神

“无锡工匠号”地铁专列发车

为庆祝首个“无锡工匠日”，在全社会大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，4月26日上午，无锡工匠号地铁专列首发暨无锡工匠杯·第六届无锡技能精英大赛启动仪式在地铁市民中心站举行。无锡市人大常委会党组成员、社会工委主任委员王传军，市政协党组成员陈锡伦，市总工会主席陈德荣等领导出席活动。

高艺

陈德荣在致辞中表示，无锡是产业大市，制造业是无锡工商城市的基因，为体现无锡对工匠精英和技能人才的崇敬和爱护，2022年，经市人大常委会审议通过，将每年4月27日设立为“无锡工匠日”，在第一个“无锡工匠日”来临之际，开通无锡工匠号地铁专列，是迎接宣传“无锡工匠日”的重要举措，也是充分展现我市工人阶级在促进无锡经济社会发展中的主人翁精神和主力军作用的重要载体，对于在全社会营造学习工匠、崇尚工匠、争当工匠的浓厚氛围，奏响尊重劳动、尊重知识、尊重人才的时代强音，具有十分重要而深远的意义。陈德荣强调，全市各级工会要以“无锡工匠日”为契机，以更大力度推进工匠人才队伍建设。要深化“中国梦 劳动美——凝心铸魂跟党走 团结奋斗新征程”等主题宣传

以关爱妇女儿童为主题，才标公益基金成立

4月26日是世界知识产权日，也是才标网一站式知识产权服务平台正式上线七周年。

2023年世界知识产权日活动主题是：女性和知识产权：加速创新创造。围绕该主题，4月26日下午，“温情筑梦·与爱同行”才标公益基金发布暨妇联成立大会举行。现场，才标妇联正式成立，才标妇女微家落地，将为企业女员工提供一个温暖的港湾。

作为本次活动最大亮点，以关爱妇女儿童为主题，才标公益基金正式成立。才标网承诺，每年将才标网净利润的10%—25%投入其

教育，唱响劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的时代主旋律。要广泛深入持久开展各种形式劳动和技能竞赛，激发职工队伍创新创造热情。要强化制度机制创新，加大工匠人才培养选树、关心爱护力度，加快锻造一支知识型、技能型、创新型劳动者大军。要深入推进产业工人队伍建设改革，充分发挥无锡工匠鲜明精神品格的引领作用、精湛技术技能的带动作用和丰富创新成果的辐射作用，叫响做实“无锡工匠”品牌，推动更多劳模工匠和高技能人才为中国式现代化无锡新实践贡献更多智慧和力量。

活动当日，站台及车厢设计令人耳目一新。车身站台整体装饰以沉稳大气的红黄色系，车厢醒目位置张贴了“4.27”“匠心无锡”等工匠日元素，周边饰以“执着专注 一丝不苟 精益求精 追求卓越”的工匠精神宣传标语，车门喷绘无锡工匠工作场景，35名工匠肖像在拉手呈现，寓意全市工匠与无锡人民手拉手。35张工匠肖像海报、百余组宣传标语，将地铁专列车厢妆点得美轮美奂，匠心无锡氛围扑面而来。

无锡“工匠号”地铁专列，将在无锡地铁1号线全天运行。活动当日同步展陈的还有无锡首个工匠主题车站，该站位于无锡地铁1号线文化宫站，在主题展厅及车站长廊内，以“匠心无锡”为主题的多幅无锡工匠海报依次呈现，直观生动地向来往市民介绍无锡工匠光荣事迹、弘扬伟大工匠精神。期间

处创新设立了异形翻转亚克力景观墙，25件精致摆件，或展示无锡工匠丰姿，或宣示工匠精神，于润物无声中传播劳动理念、诠释劳动真谛。此外，沿主题车站3号口拾级而上，“执着专注、精益求精、一丝不苟、追求卓越”“匠心无锡”“4.27无锡工匠日”等标语映入眼帘，寓意劳动者的辛苦奋斗，在无锡每一步都算数。

除开通无锡“工匠号”地铁专列，打造“匠心无锡”主题车站外，市总工会还联合地铁集团倾力打造《匠心无锡》主题纪念票卡，这是无锡首套具备语音播报功能的定制纪念卡，使用者在乘车刷卡时间机自动播放“向工匠致敬”语音，以此致敬全市工匠和广大劳动者。该套定制票卡兼具使用和收藏价值，一经推出即吸引大量关注，本次活动共定制票卡1000册，定向发放给无锡工匠，在每一次使用中表达对工匠人才的崇敬礼遇和对全市劳动者的美好祝福。

据悉，围绕打响“无锡工匠”品牌，无锡市总工会还将在“五一”前后通过一系列扎实举措在全市上下掀起工匠宣传热潮。举办劳模工匠先进代表座谈会，启动无锡工匠杯·第六届无锡技能精英大赛，开展工匠精神主题宣讲，发起全城为工匠亮灯仪式，打造融媒体系列产品《名城名匠》，上线劳模工匠数字荣誉证书……通过实笃笃的举措，引导公众进一步认同劳动、热爱劳动、尊重劳动者，营造劳动光荣的社会风尚和精益求精的敬业风气。

商标注册、专利申请、版权登记、中国驰名商标认定、高新技术企业认定、专精特新、项目申报等。作为江苏省首家一站式知识产权服务平台，才标网于2016年4月26日正式上线，运用互联网运营思维，建立线上线下一条龙的商标注册服务通道，创新提高商标注册速度。

据了解，此次改造提升根据龙头渚历史风貌和现状资源，将景区分为了桃花问源、曲径探幽、水岸观澜、丹枫画影、龙道寻迹五个区域。通过升级原有景点、提升配套设施、美化环境景观，完善智慧服务、休闲娱乐、游览互动等功能，进一步提升游客游览体验度，打造独具魅力、富有特色的湖岛生态型景区。景区重新开园后将由无锡灵山文化旅游集团有限公司代为管理运营。

以此次活动为新动力，把4月26日定为才标公益日，每年结合世界知识产权日主题，开展各类公益服务，通过举办知识产权专题扶智行动，为小微企业提供知识产权战略布局免费咨询，为创业者提供免费商标注册名额等，履行好企业的社会责任。

才标网的前身是玄博集团，成立于2009年，主要从事国内、国际

金辰 陈敏

无锡“渔码头”牵手安吉生态竹林鸡

4月26日，无锡盛阳食品有限公司与浙江白云齐产业发展有限公司产销对接合作洽谈研讨签约会，在无锡盛阳食品城举行。无锡知名“渔码头”——盛阳食品城和浙江“安吉优品汇”将开展深度合作，共同开启优质农副产品产销一体化合作。很快，包括安吉生态竹林鸡在内，让无锡人十分钟情的绿水青山深氧之地——安吉系列农副产品的将走进无锡。

安吉县位于浙江省西北部，地处长三角几何中心，生态优美，环境宜居，素有“中国竹乡”“中国白茶之乡”“中国椅业之乡”之称。由浙江白云齐产业发展有限公司开发的“安吉优品汇”，是安吉县人民

政府官方指定的唯一区域公共品牌自主平台，经营范围以优质农产品为主，涵盖绿色家居、文旅营销、精品房产等。

安吉生态竹林鸡作为“安吉优品汇”的主打产品之一，近年来广受市民青睐，据浙江白云齐产业发展有限公司总经理张帅介绍，安吉生态竹林鸡在竹林鸡培育经验的基础上，通过室外高频活动、强化营养等方式科学优化养殖技术，进一步提升了口感和品质。

26日的签约现场，无锡盛阳食品有限公司董事长龚志勇与浙江白云齐产业发展有限公司董事长张安东，共同签署安吉县优质农副产品产销对接战略合作协议。不

久后，以安吉生态竹林鸡为代表的安吉优质农副产品将通过无锡盛阳食品城丰富的销售渠道，包括数百家农贸市场和直销点，直送无锡市民的餐桌上。

未来，双方将利用各自资源优势，共同助力“盛阳食品”“安吉优品汇”品牌建设。无锡盛阳食品有限公司董事长龚志勇表示，此次合作不仅将拓宽安吉生态竹林鸡销售渠道，实现互利共赢，还将助力盛阳食品城从单纯的“水产品”往“多元化产品”方向发展。同时还能进一步丰富盛阳食品城电商平台“易鲜达”品类，加速提升品牌影响力与知名度。

金辰 尤力庭



活动现场 尤力庭 摄

焕新回归，太湖龙头渚官宣开园

4月26日，无锡龙头渚开园仪式举行。位于太湖国家旅游度假区的无锡龙头渚经过升级改造，焕新回归。如今的龙头渚，景观更多元、配套更完善、服务更智慧。

马山龙头渚是由大储山蜿蜒伸入太湖中形成的半岛，因酷似巨龙伏卧在太湖碧波之中，故得此名。太湖龙头渚景区位于马山最南端，占地面积约1250亩，风光旖旎，山水清嘉。

据了解，此次改造提升根据龙头渚历史风貌和现状资源，将景区分为了桃花问源、曲径探幽、水岸观澜、丹枫画影、龙道寻迹五个区域。通过升级原有景点、提升配套设施、美化环境景观，完善智慧服务、休闲娱乐、游览互动等功能，进一步提升游客游览体验度，打造独具魅力、富有特色的湖岛生态型景区。景区重新开园后将由无锡灵山文化旅游集团有限公司代为管理运营。

作为滨湖的自然胜境、风水宝地，龙头渚一直享有盛誉、备受关注。公园自建园以来，吸引了各地游客来此观光游玩，龙吟桥、望龙亭等老建筑也给各地游客留下深刻印象。

据介绍，改造升级后的龙头渚为滨湖文旅增添新亮点、注入新动力，不仅能让游客更直观地感受壮美景色，同时作为滨湖乃至无锡的“后花园”，对滨湖“五湾五城”建设、文旅产业发展也有着重大意义。未来，龙头渚也将成为推动“灵山湾生态城”全域旅游发展的“全新支点”，成为打造长三角文旅融合示范区的“烫金名片”。

此外，开园仪式上，灵山文旅集团董事长华晓宁还向公众发布了“有龙则灵”文创产品。该产品据“龙生九子”这一吉祥典故设计而来，具有祈福许愿的意义。

金辰 尤力庭

湖州邀无锡人“赴一湖之约”

4月26日，浙江省湖州市文化广电旅游局带领全市重点文旅企开启了“宿绿水青山 赴一湖之约”2023湖州文旅（环太湖城市）推介会，第二站走进拈花圣地——无锡，向无锡当地人民发出了诚挚邀请。

俗话说，上有天堂，下有苏杭，天堂中央，湖州风光。湖州是一座有着近2300年建制史的国家历史文化名城，是我国丝、瓷、笔、茶文化的重要发祥地。山水清远、秀甲东南的湖州为环太湖城市的广大市民带来了更多的度假之选。

活动中，两地旅行社协会签订客源互送协议，将本着旅游资源共享、客源互送的原则，加强旅游业务合作，深化两地旅行社、旅游景区、旅游企业等之间的交流合作，助推两地文旅产业高质量发展。

湖州各区县文旅部门的推介官就本辖区内的高奢享受、亲子体验、新晋网红、户外探索、精品民宿等度假型产品分别向参会嘉宾介绍了湖州度假的美好体验。会上，无锡市旅行商负责人代表与无锡文旅企业代表进行交流互动。

陈敏

双色球今晚开奖 奖池20.28亿元

今晚双色球第20230407期开奖，2元可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值110点，和值小幅攀升，本期可关注和值小幅回升，区间在105—135之间。上期落号开出2枚，落号奖号间隔1期开出，本期可关注6尾数1枚落号开出。上期连号开出1组，连号奖号连续2期开出，后期有走热趋

势，本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出03，本期关注1路号开出。

本期综合推荐(10+2):05、09、11、16、17、20、24、26、29、33+01、07。(仅供参考) 高艺

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY